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Lot Description

1 No lot.

2 AQUAMARINE NECKLACE set on a fine link chain with oval cut aquamarines, 54cm, 6.7g.

3 DIAMOND DIAMOND FIVE STONE RING set with five round cut diamonds, size L / 6, 2.4g.

4 No lot.

4A 4.23 CARAT SOLITAIRE DIAMOND RING set with a round cut diamond of approximately 4.23 carats, size M / 6.5, 5.5g.

5 A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND EARRINGS each set with a cabochon sapphire in a border of round cut diamonds, 1.7cm, 5.5g.

6 PEARL DROP EARRINGS each set with a baroque pearl, 3.3cm, 9.6g.

7 TANZANITE AND DIAMOND BRACELET set with alternating round cut diamonds and marquise cut tanzanite, 18cm, 9.1g.

7A 2.48 CARAT DIAMOND RING set with an emerald cut diamond of 2.48 carats between two tapered baguette cut diamonds

8 DIAMOND SOLITAIRE RING set with a round cut diamond of approximately 1.00 carat, size R / 8, 4.2g.

9 No lot.

10 No lot.

11
A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND STUD EARRINGS each set with a round cut diamond and an oval cut emerald, emeralds

totalling approximately 1.76 carats, 2.1g.

12 No lot.

13 AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT set with a pear cut aquamarine below round cut diamonds, 44cm, 4.2g.

14 ART DECO DIAMOND DRESS RING the open framework is set with old and rose cut diamonds, size L / 5.5, 4.8g.

15
1.44 CARAT SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING set with a cushion cut Ceylon sapphire of 1.44 carats in a cluster of round

cut diamonds, size I / 4, 4.3g.



16
A RUBELLITE, ONYX AND DIAMOND RING in geometric design set with a cabochon rubellite, polished onyx and round cut diamonds,

size K / 5, 20.2g.

17
A DIAMOND AND EMERALD CAT AND MOUSE PIN, DAVID MORRIS set with round cut diamonds totalling approximately 1.56 carats,

cabochon emeralds and tourmaline, 8.9cm, 19.1g.

18 CITRINE NECKLACE on a fine link chain suspending oval and pear cut citrines, 46cm, 4g.

19
A DIAMOND DRESS RING in the manner of Boodle's raindance design, the open framework set with round modern brilliant cut

diamonds totalling 1.37 carats, stamped 14K, stamped 1.37, size O / 7, 5.2g.

20 PEARL DROP EARRINGS set with a pearl and a pearl drop, 4.4cm, 4.4g.

21
TANZANITE AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS each set with a pear cut tanzanite in a cluster of round cut diamonds, 2.8cm,

4.46g.

22 MULTICOLOURED SAPPHIRE NECKLACE set with oval cut white, pink, blue and green sapphires, 47cm, 4.4g.

23
A DIAMOND SOLITAIRE RING, TRESOR PARIS set with a pear fancy cut diamond of 0.67 carats in a halo of round modern brilliant cut

diamonds, with further diamonds to the shank, signed Tresor Paris, full British hallmarks for 18ct white gold, size N / 6.5, 2.2g.

24 LADIES DIAMOND ICE CUBE WATCH, CHOPARD the bezel set with round cut diamonds and on a blue leather strap, 19.5cm, 33.7g.

25 DIAMOND SEVEN STONE RING set with round cut diamonds totalling approximately 0.34 carats, size M / 6, 7.3g.

26 A PAIR OF AGATE AND ONYX CUFFLINKS each set with polished agate and onyx batons, 2.4cm, 12.9g.

27 RED CRYSTAL STUD EARRINGS set with an oval faceted red crystal, 0.9cm, 3.5g.

28 A LION RING, ZOLOTAS designed as a coiling lion, signed Zolotas, size I / 4.5, 9.6g.

29 FANCY LINK NECKLACE comprising of a single row of textured loop links, 42cm, 87.5g.

30 DIAMOND CHAIN SAUTOIR NECKLACE set with round cut diamonds, 100cm, 5.1g.

31 TANZANITE PENDANT set with a round cut tanzanite of approximately 1.32 carats, 43cm, 4.9g.

32 EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING set with an oval cut emerald in a cluster of round cut diamonds, size P / 7.5, 7.9g.

33 No lot.

34 A PEARL AND DIAMOND RING set with a large pearl between round cut diamonds, size J / 5, 9.5g.

35 PEARL EARRINGS each set with a pearl approximately 8.3mm, 2.6g.

36 A PINK SAPPHIRE RING set with an oval cut pink sapphire, on later George Jensen band, size L / 5.5, 6.7g.



37 GEMSET HOOP EARRINGS set with multicoloured round cut corundum, 1,2cm, 2.6g.

38 GEMSET NECKLACE comprising of a long fine chain set with oval cut topaz, garnets, prasiolite and amethyst, 56cm, 11g.

39 PEARL BAR BROOCH set with five seed pearls, 4.8cm, 2.7g.

40 DIAMOND AND AVENTURINE EARRINGS each set with rose cut diamonds and suspending a polished aventurine drop, 4.2cm, 10.6g.

41 ENGRAVED WEDDING BAND with the phrase 'CARPEDIEM - MAMA' engraved, size W / 11, 4.7g.

42
A PAIR OF PERIDOT, ENAMEL AND RUBY EARRINGS each set with an oval cut peridot suspending a ball set with green enamel and

a cabochon ruby, 4.9cm, 15.5g.

43
DIAMOND DRESS RING the central oval motif set with round cut diamonds, between tapering shoulders further jewelled with round cut

diamonds, size P / 7.5, 7.2g.

44 No lot.

45 A PAIR OF DIAMOND AND ONYX EARRINGS each set with a round cut diamond in a border of three polished onyx, 1.5cm, 12.8g.

46 DIAMOND DROP EARRINGS each set with a rose cut diamond surrounded by floral motifs, below a further diamond, 2.6cm, 4.9g.

47 CHRYSOPRASE AND DIAMOND RING set with a cabochon chrysoprase between round cut diamonds, size L / 6, 5.5g.

48 RUBY AND DIAMOND RIBBON BROOCH set with round cut diamonds and rubies, 3.9cm, 6.8g.

49 SAPPHIRE AND DIAMOND THREE STONE RING set with an oval cut sapphire between two round cut diamonds, size O / 7, 5.1g.

50 No lot.

51 DIAMOND CLUSTER RING set with three clusters of round cut diamonds, size N / 6.5, 3.2g.

52 SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER PENDANT set with an oval cut sapphire and round cut diamonds, 1cm, 4.6g.

53 BLUE TOPAZ AND DIAMOND EARRINGS set with oval cut blue topaz and round cut diamonds, 5.2cm, 6.6g.

54 VINTAGE LADIES WRISTWATCH, BAUME & MERCIER on textured gold strap, 17.5cm, 54.9g.

55
VINTAGE LADIES DIAMOND WRISTWATCH, CHOPARD set with round cut diamonds to the bezel on textured gold strap, 15.5cm,

25.1g.

56 A RUBY AND DIAMOND BANGLE set with cabochon garnets and rose cut diamonds in star motif, 6cm inner diameter, 30.2g.

57
ANTIQUE GEORGIAN PEARL AND DIAMOND EN TREMBLANT FLOWER SPRAY BROOCH set with seed pearls and an old cut

diamond, 4.1cm, 6.4g.



58 DIAMOND CLUSTER RING set with round cut diamonds, size L / 6, 3.7g.

59 AN ANTIQUE CORAL BROOCH in floral design set with cabochon coral, 4.8cm, 8.8g.

60 DIAMOND CLUSTER RING set with round cut diamonds, size M / 6, 2.2g.

61 ANTIQUE GEMSET FLOWER SPRAY BROOCH set with sapphires, emeralds, diamond, rubies and citrine, 7.7cm, 23.5g.

62 ONYX AND DIAMOND DROP EARRINGS each set with polished onyx, round cut diamonds and a polished onyx drop, 6.5cm, 21.4g.

63 ANTIQUE VICTORIAN PEARL, DIAMOND AND ENAMEL BROOCH set with pearls, old cut diamonds and black enamel, 17.8g.

64
RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING set with a round cut ruby of approximately 2.16 carats in a border of round cut diamonds, size

N / 7, 18.7g.

65 CARNELIAN AND RUBELITE EARRINGS each set with a carnelian intaglio suspending a rubelite briolette, 4.6cm, 7.1g.

66 No lot.

67
A 3.18 CARAT DIAMOND ETERNITY RING designed as a full eternity ring set with 3.18 carats of round modern brilliant cut diamonds,

size M / 6, 5g.

68 A CHINESE JADEITE JADE BANGLE comprising of two pieces of polished jade, 5.5cm inner diameter, 36.1g.

69 TANZANITE AND DIAMOND PENDANT NECKLACE set with a pear cut tanzanite between two round cut diamonds, 42cm, 5.9g.

70 LADIES LES SLOANES DIAMOND WATCH, BARTHELAY set with round cut diamonds, 17cm, 90g.

71 LADIES LES SLOANES DIAMOND WATCH, BARTHELAY set with round cut diamonds, 16cm, 83.1g.

72
SAPPHIRE AND DIAMOND EARRING AND NECKLACE SUITE set with marquise cut sapphires and round cut diamonds, 11.6g total

weight.

73 ANTIQUE SAPPHIRE PENDANT set with a round cut diamond, 3.5cm, 1.7g.

74 ANTIQUE CHRYSOPRASE TIE PIN set with an oval cut chrysoprase, 5.6cm, 2.2g.

75
THREE GEMSTONE PENDANTS one with a cabochon opal, 2cm, 1g, one with an oval cut amethyst 2cm, 0.8g and one with an oval

cut aquamarine 2cm, 1.1g.

76 ABSTRACT BROOCH in abstract scrolling design, 6.8cm, 12.2g.

77
MIXED LOT OF JEWELLERY including a swallow pearl brooch, a pair of aquamarine earrings and an enamelled filigree bracelet, total

weight: 18g.



78 THREE ANTIQUE TIE PINS one set with onyx, pearl and enamel, another with a ruby, another in horseshoe motif, 7.4g total weight.

79 GOLDSTONE BRACELET set with four polished goldstone links, 19.5cm, 11.6g.

80
THREE ANTIQUE PIN TIES AND BROOCH comprising of two set with leaf motifs, one cabochon opal and a riding stick brooch, 6.6g

total weight.

81 LADIES WRISTWATCH, ROTARY signed Rotary, 21cm, 42g.

82 PAINTED WOODEN BEAD NECKLACE comprising of a single row of painted beads, 56cm, 110.1g.

83 ANTIQUE DIAMOND AND PASTE BROOCH set with rose cut diamonds and paste in scrolling design, 4cm, 5.3g.

84 CRYSTAL HEART EARRINGS each set with polished red crystals, 1.7cm, 15.3g.

85 GEMSET CURB NECKLACE comprising of a curb chain set with polished gem links, 88cm, 63.3g.

86 GEMSET DRESS RING set with a square cut blue gemstone, size N / 6.5, 13.5g.

87 TURQUOISE AND MARCASITE PENDANT set with a cabochon turquoise in a border set with round cut marcasite, 2.2cm, 6.5g.

88 SILVER RING set with screw motifs, size T / 9.5, 7.5g.

89 TURQUOISE PENDANT set with a cabochon turquoise, 4.3cm, 9.1g.

90
MIXED LOT OF SILVER JEWELLERY including two sets of nurses buckles, two silver bangles a garnet pendant and chain and an

amethyst bead bracelet, total weight: 137.4g.

91 OPAL AND PEARL ARROW BROOCH set with a cabochon opal and seed pearls, 6.2cm, 9.7g.

92 DIAMOND DRESS RING set with a round cut diamond, size L / 6, 3.4g.

93 ANTIQUE RUBY, EMERALD AND PEARL BROOCH set with round cut rubies, emeralds and pearls, 10.7cm, 16.0g.

94 GOLD WEDDING BAND size S / 9, 11g.

95 MOONSTONE NECKLACE set with cabochon moonstones, 48cm, 7.5g.

96 PAIR OF AQUAMARINE AND DIAMOND EARRINGS each set with round cut diamonds above an oval cut aquamarine, 2cm, 5.9g.

97 PEARL AND DIAMOND DRESS RING set with a pearl and round and baguette cut diamonds, size O / 7, 4.4g.

98 LADIES WRISTWATCH, MAURICE LACROIX signed Maurice Lacroix, inner diameter 6cm, 90.2g.

99 CUBIC ZIRCONIA PANEL RING with grooved sides, set with round cut cubic zirconia, size L / 6 , 4.4g.



100 RUBY AND DIAMOND OAK LEAF BROOCH the oak leaf set with round cut rubies and diamonds, 5cm, 9.3g.

101 DIAMOND CLUSTER RING set with a cluster of round cut diamonds in floral design, size M / 6, 3.6g.

102
A PAIR OF ART DECO PEARL AND DIAMOND DROP EARRINGS the articulated bodies set with round cut diamonds, suspending

pearls, unmarked, 4.7cm, 7.0g.

103
AN ART DECO SYNTHETIC SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING set with an emerald cut synthetic sapphire in a cluster of

rose cut diamonds, size O / 7, 2.8g.

104
A PAIR OF GOLD CUFFLINKS in 15ct yellow gold, each comprising two oval faces engraved with foliate motifs, full British hallmarks,

7.1g.

105 A PAIR OF ONYX AND DIAMOND DROP EARRINGS set with round cut diamonds and polished onyx beads, 3.5cm, 10.1g.

106 A PAIR OF PEARL EARRINGS each set with two round cut stones, suspending a pearl, 2.2cm, 2.6g.

107
AN ANTIQUE SYNTHETIC EMERALD AND DIAMOND RING set with an emerald cut synthetic emerald and round cut diamonds, size

M / 6.25, 3.5g.

108
A PAIR OF VINTAGE SILVER CUFFLINKS, DEAKIN AND FRANCIS 1975 in sterling silver, each comprising of two oval links with

textured, engine turned design, British hallmarks, 16.4g.

109
AN ANTIQUE IMPERIAL TOPAZ AND PEARL PENDANT, 19TH CENTURY set with a pear shaped, rose cut topaz and pearls,

unmarked, 3.2cm, 3.2g.

110
A PAIR OF ANTIQUE PEARL DROP EARRINGS, 19TH CENTURY in high carat yellow gold, in the Etruscan revival manner, each

designed as a circular motif set with a pearl, suspended below gold batons and beads, unmarked, 5.2cm, 7.6g.


